

# Osjeti čari Erasmusa doma pridruživanjem ESN-u Zagreb

*Postani dio promjene i skupa s nama napravi studentsku razmjenu  
najboljom što može biti!*



Ako do sada nisi bio na razmjeni i želiš **osjetiti čari Erasmusa** o kojima svi pričaju prilikom povratka doma ili si pak bio na razmjeni i svojim iskustvom želiš doprinijeti djelovanju Udruge čiji je cilj upravo **poticanje mobilnosti**, onda je **pravo vrijeme da se pridružiš ESN-u Zagreb!**

Erasmus Student Network (ESN) Zagreb dio je **najveće europske studentske organizacije Erasmus Student Network** koja predstavlja **ključnu volontersku studentsku organizaciju u međunarodnom visokom obrazovanju u Europi**, a broji više od 15 tisuća volontera! ESN Zagreb, uz potporu Sveučilišta u Zagrebu, već 10 godina pomaže studentima na razmjeni i lokalnim studentima koji žele iskusiti vlastitu!

Volontiranjem u ESN-u Zagreb imaš priliku ostvariti **nova poznanstva**, steći **brojna znanja**, dobiti **referencu za životopis** i **razviti se u osobnom i profesionalnom smislu**, a sve to dolazi uz dobru ekipu i još veću zabavu!

Imaš priliku birati dva tima između njih šest: **Social Inclusion, Sport, Party, Public Relations, Intercultural Exchange i Travel**. Priključivanjem jednom ili dva tima imaš priliku organizirati događaje za strane studente kojima možeš pomoći skupinama u nepovoljnom položaju, promicati zdrav način života, stvarati nezaboravne partyje,

ESN ZAGREB

 Ul. kralja Zvonimira 8  
10000 Zagreb, Croatia  
 [www.esnzagreb.hr](http://www.esnzagreb.hr)

naučiti kako se gradi i promovira događaj, poticati na upoznavanje drugih kultura te razviti vještine organizacije i putovanja.

Ako si spreman za novu avanturu u svom studentskom životu, posjeti naš [Facebook](#) i [Instagram](#), saznaj više o tome što ti svaki tim nudi i **dođi u Melin 1.9. u 18h na Info Day** gdje možeš dobiti informacije iz prve ruke o svemu što te zanima!

Ako želiš postati dio promjene, **ispuni prijavnicu do 2.9. u 23:59h** putem [linka](#) i zajedno napravimo studentsku razmjenu najboljom što može biti!